
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Osmar Prusch da Rocha

SECRETÁRIO: Ederson Magnus Lopes

                  Ata: Nº 28/2019

Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove reuniram-se nas

dependências da câmara de vereadores de Itati os seguintes vereadores: Valdir de Melo

Cardoso, Jairo Roberto Torres de Bittencourt, Osmar Prusch da Rocha, Luciene Vieira

Knewitz, Diovani Chaves da Silva, Deroci Osorio Fernandes Martins, Everaldo Inácio

da  Silva,  Ederson  Magnus  Lopes  e  Gilmar  Silva  de  Oliveira.  Havendo  o  número

regimental de vereadores presente é declarada aberta a presente sessão. Fez a leitura de

um versículo da Bíblia o vereador: Valdir de Melo Cardoso.  A ata do dia 19 de agosto

de 2019 foi aprovada por unanimidade. Passou-se para O EXPEDIENTE: Projeto de Lei

nº  15/2019,  e  Pedido  de  Informação  de  n°01/2019.  Em seguida  passou-se  para  os

LIDERES DE BANCADA: Fez uso da palavra o líder do (PP) Ederson Magnus Lopes,

cumprimentou colegas  vereadores  em nome da Aline  cumprimentou a  assistência,  e

agradeceu o secretario Jorge que desempenhou um bom trabalho na Linha Bernardes,

ensaibrando  as  estradas  e  mostrando  que  trabalham  para  todos  sem  olhar  partido.

Passou-se para o REGIME DE URGENCIA: Pedido de Informação 01/2019 aprovado

sua  urgência  por  unanimidade,  EM PAUTA O PROJETO DE EMENDA A LEI

ORGANICA N°01/2019.  Vereador Diovani Chaves da Silva discutiu a matéria.  Em

seguida passou-se para ORDEM DO DIA: Pedido de Informação nº 01/2019, “Que o

poder Executivo Municipal de Itati envie copia do contrato ou outro documento que

estabelece a concessão ou autorização de uso do Campo Municipal de Futebol Valmir

Witt Klein, bem como da legislação municipal que o autorizou’’, os vereadores Diovani

Chaves da Silva e Valdir de Melo Cardoso discutiram a matéria e esta foi aprovada por

unanimidade, Projeto de lei n°49/2019 do Executivo, “Suplementa Rubricas da Vigente

Lei Orçamentaria e dá Outras Providências” esta matéria foi aprovada por unanimidade.

Passando-se para EXPLICAÇOES PESSOAIS:  Fez uso da palavra a vereadora Luciene

Vieira  Knevitz  que  cumprimentou  a  todos,  quero  agradecer   ao  MDB de Itati  pelo

belíssimo  evento  de  sábado,  pela  nossa  convenção,  começamos  a  dar  os  primeiros

passos para uma disputa eleitoral para o próximo ano, juntando nossos aliados, nossos



parceiros para a campanha, acredito muito na verdadeira politica, este é o lema que eu

levo pra minha vida como pessoa, como funcionaria e quando me elegi e levarei ate

morrer, aquela politica sem perseguição, aquela politica democrática,  e acredito nela

que é a verdadeira politica, todo dia 15 temos nossas reuniões e quem quiser participar

será bem recebido, assim como o lema juntos somos fortes, iremos para a campanha em

2020, quero parabenizar o nosso presidente do MDB Deroci, ao Nando que vão ficar a

frente  e toda executiva , também não poderia deixar de falar que dia 03 de setembro as

10  horas  fiquei  sabendo  hoje  o  primeiro  resultado  de  nossa  audiência  publica  que

tivemos aqui na câmara com o pessoal da assembleia legislativa, vai ter uma reunião lá

com os técnicos da EMATER, com pessoal do ministério da agricultura e vão começar a

dar os primeiros passos, talvez para copiar a cartilha do vinho como nos foi apresentada

aqui como solução para nossa cachaça colonial,  para que nossos produtores possam

continuar produzindo, então desde já deixo meu agradecimento ao deputado Gabriel

Souza e ao Edson Brum do MDB por nos dar atenção, e este passo que estamos dando,

servira  para todo estado,  servira  como  legislação  para  outros  estados,   para  que o

produtor possa fazer e legalizar o nosso colonial, era isso e uma boa semana a todos.

Fez uso da palavra  o vereador Diovani Chaves da Silva ,  o vereador  Jairo Roberto

Torres de Bittencout e o Presidente Osmar Prusch da Rocha que parabeniza o Adiecson

pelo belo evento que ele fez na sexta a noite ,bingo beneficente e desejar boa sorte rumo

ao Japão representando Itati,  que ele  faça um bom campeonato,  leve nosso Itati  ao

Japão, agradeceu ao Jornal do Mar e a presença de todos e convida para próxima sessão.

E não  havendo mais nada declarou encerrada a presente sessão. Do que para constar foi

lavrada e digitada a ata, eu secretário a subscrevo juntamente com o Presidente e demais

colegas vereadores:

              

               

                   Presidente                                                         Secretário


